



Editorial

Πρώτο τεύχος του 1998 μιας χρονιάς που θέλουμε να πιστεύουμε ότι υπόσχεται πολλά.

Ξεκινάει την θητεία του το νέο Δ.Σ. το οποίο με τις εμπειρίες της προηγούμενης διετίας είναι αποφασισμένο να πραγματοποιήσει πολλούς από τους στόχους του.

Αυτά φάνηκαν από την παρουσίαση και έγκριση του νέου προϋπολογισμού για το 1998 από την γενική συνέλευση της 25ης Ιανουαρίου 1998.

Γενική συνέλευση με μικρή συμμετοχή τακτικών μελών, άραγε λόγω αδιαφορίας προς τα δρώμενα της ΕΕΡ ή “Απεριόριστη Εμπιστοσύνη προς το Δ.Σ.” ώστε να μην θεωρείται αναγκαία η προσέλευση.

Το Δ.Σ. αποφάσισε να προσφέρει μια πιο σωστή ενημέρωση προς όλα τα μέλη ειδικά μέσω του “SV Νέα”, επισήμου οργάνου της ΕΕΡ.

Το περιοδικό θα κυκλοφορεί έξι τεύχη το χρόνο, αντί τα πέντε που εκδίδαμε μέχρι σήμερα και θα είναι εμπλουτισμένο εκτός των άλλων και με τα νέα από τους τοπικούς συλλόγους και με τις δραστηριότητες του Δ.Σ. και των επιτροπών.

Επίσης όλα τα μέλη του Δ.Σ. σαν πλέον αρμόδια, είναι στην διάθεση όλων των για να λύσουν απορίες και να ενημερώσουν επάνω σε όλα τα θέματα ραδιοερασιτεχνικού ενδιαφέροντος. Ζητώντας την ενημέρωση από τα υπεύθυνα άτομα, αποφεύγεται η παραπληροφόρηση και η παρεξηγήση. Τα αυξημένα κονδύλια του προϋπολογισμού στις διάφορες επιτροπές έγιναν με το σκεπτικό της βελτίωσης και ανανέωσης των εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα με νέου τύπου και προηγμένης τεχνολογίας αναμεταδότες, επαναλήπτες κλπ.

Όσον αφορά τα έσοδα για το 1998 είναι και αυτά αυξημένα γιατί το Δ.Σ. θα προσπαθήσει να φέρει στην Ένωση έσοδα από σπόνσορες, δωρεές, επιχορηγήσεις. Ελπίζουμε ότι οι συνάδελφοι στην ΕΕΡ να δουν καθαρά την πραγματικότητα. Να προσπαθήσουν να παραστούν, δηλώνοντας την θέλησή τους για μία ουσιαστικότερη συμμετοχή στα κοινά.

Η επάνδρωση και συμμετοχή στις επιτροπές που προβλέπει το καταστατικό είναι μία πολύ σημαντική βοήθεια για να προχωρήσουμε μπροστά.

Η ΕΕΡ μεγαλώνει συνεχώς.

Εγγράφονται περίπου εκατόν πενήντα νέα μέλη ετησίως. Είναι φυσικό με την αύξηση των μελών να αυξάνουν και οι απαιτήσεις αυτών. Με την συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων ραδιοερασιτεχνών στα κοινά, συμμετοχή που πρέπει να έχει και ως αποτέλεσμα την πραγματική συναδέλφωση των ραδιοερασιτεχνών, θα προσπαθήσουμε να ανταπεξέλθουμε στις απαιτήσεις και να προχωρήσουμε όλοι μαζί ίσως και “στην Ένωση” κάτω από ένα σχήμα για την άνοδο του ραδιοερασιτεχνισμού στην χώρα μας.

Πολλά 73 από SVITN